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ptinmpnilp, dhGsy hpwnp dhwglt)l wnwohl winpnid dnjtiyny Gtph YnGgblGumpuwghwjhG:
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(65-68) {dwywpnn pwpuly nuwGyuyhg 10 v htnwynpnipjudp qumbynn wewpyuwih hpwywl

65

66

67

68

wuwwytpn unwgymd t 4 uwd pwpdpmpyjudp: Gpp wyn wonwplyul quGdnd L
nuy(julyhg 15 ud htinunpnipjuwdp, Gpw wwnytnt vnwgynwd £ 2 wd pwpdpnipyudp:

Nppw”G £ wnwplwjh pupépnipjnilp: Muunwuuwlp puqiuyunlty 10%-ny:

Nppw®G £ wwwybph htinwynpnipjniGp nuwGyulhg’ wnwohl nhypnid: Mwwnwufuwln
puqiuwwwunlty 10-ny:

Nppw”G £ wuwwntph htinwynpnipjniGp nuwGyuyhg' tpypnpn nhypnd: Nuwnwufuwln
puqiwwuwwnlty 103-ny:

Nppw”G & nuwGyjuyh YhquytimwjhG htinwynpnipyniGp: Muunwufuwbp pugqduwyumlyby
10%-ny:
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69

70

| tpuwpmpjuwdp phihg Ywujwd qGnhyp ptih htw dshwuhG pipmd GG hnphgnGuywG
nhpph L pwg GG pnnGmy: Onh nhiwnnmpiniGl6 wlmbtubt;: {wunmwwmbtp jud dfunbp
htnlywy wlnmuiGtpp:

UhG;L hwywuwpwlpnnipjub nhpphG hwuGbip qGnhyh yhGtmhy Latpghwl wdm k:
Jwywuwpwlpnnipjuwl nhppnd qGnhyh YhGtmhy Laipghwl wnwytjugnyGa t:
UhG;b hwywuwpwlpnnipjul nhpphG hwuGbp phh jwupdw 6 nidh juumwpwo
wuwwmwlpp mgl t:

Cundiwl pGpwgpmu qlGnhyh iphy dGfuwbGhjwlwb EGipghw6 wénd k:

UhG;u hwjwuwpwlpnnipjuwl nhpphG hwuGtip qGnhyh owlpnipjwl nudh jumwpwo
wfuwwnmwpp mgl t:

Gpp ninnudhgh htin phijh juqiwd wlyniGp 60° t, qGnhyh YhGhwnpy EGipghwl
hwjwuwp t phy dEluwGhyuyw Laipghwjh YtuhG:

qo 1hgpny Uwubhyp v wpwqmpjuip dwnlmd L B hlpgmighwny hwiwutin
twqGhuwjwb quym: {wunwntp jud dluntp htimbjwy winmiGtpp:

1)
2)
3)
4)
5)

6)

bGnmyghwjh qotiph bplwjlpny wpdytiihu, G(w Yyuwwuwph hwyjwuwpwswt
thnthnfuwlw( pwpdmu:

blnmyghwjh qotphl nunwhwjwg Jnlbhu, Jwumwph hwjwuwpwswt
powlwqowjhG Jwnpdniy:

bGnmyghwjh qotiph  Guwudwdp wllywl wwl Jdunlbhu, Pwpdyh
wwpnypuqony: )

blnmyghwjh qotiph tpwjlpny 2wnpdybjhu, S mbnuihnfunipjub Yypw Loptlgh
nidh juunwpwo wfuwwmwlpp hwywuwn k qovBS:

bnmyghwjh qotiphG nmnnwhwjwg wpdytijhu Loptlgh nidlG w)fuwwmwlp sh
Juunwnpnu:

bGnmyghwjh qotiph Guwuiwdp o wlyjwl wnwly 2wpdybthu, Loptlgh nidh
w2 fuwnwlpp hwjwuwnp £ qovBScos a :
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